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YVVOPTNGELS

Hopaocrypo O (pe eravoANTTIKES OONES)

Na ypayete npoypoppo wov Oa owafaler Tovg
apOpovg N, m Kot 0o vmoroyilel Tov aprOno
GLVOVUGUMV N GTOLYELMV ava M

n nl
— n>m=>1
m m!(n—m)!




2OVOPTNOELS

2Xovtaén

TUTOS_ovvaptnons ovopno._ ocvvaptnons(netafintéc)
{
ONAMGELS NETUPANTOV;

TPOTAGELSS



Hoapaderypna 1 (pe ocvvaptieeig C++)

Na ypayete npoypoppo wov Oa owafaler Tovg
apOpovg N, m kol 0o vroroyiCel pe ™ Pondara
cuvaptnons tov aptduo cuvovacu®mv N
GTOLYELOV ava M

n n!
— n>mz=>1
m m!(n—m)!




#include<iostream>
using namespace std;
long int factorial(int);  //IIpotvmo cvvaptnong
Int main ()
{
Int n, m;
long int f1, 12, 3, bifactorial;
cout<<*\nAssign value to n :”;
cin>>n;
cout<<“\nAssign value to m :”;
cin>>m,;



fl=factorial(n); //Avtietoryei Tov n pue tov K
f2=factorial(m);

f3=factorial(n-m);

bifactorial=f1/(f2*f3);

cout<<“\nThe result is :”<<bifactorial;
return 0O;

}

long int factorial(int k)

{ - -
INt i;
long int f;
If (k==0)
f=1,



else

{
f=1;
for (I=1; I<=K; 1++)
f=f*i;
}
return(f); [IEmoetpe@opsvn Tiu

}



Hopaoerypo 2

Na ypawyete mpoypoppa wov 0a orapfalerl Tovg
apOpovg N, m kol 0o vroroyiCel pe ™ Pondara
OV0 GUVUPTIGEMV TOV 0PLOU0 cGuvovacUOY N
GTOLYELOV ava M

n n!
— n>m=>1
m m!(n—m)!




#include<iostream>
using namespace std;
long int factorial(int); //TIpoTVTO GVVAPTNONG
long int bifactorial(int, int); //Ilpétvmo cuvapTnong
Int main ()
{

Int N, m;

long Int p;

cout<<“\nAssign value to n :”;

cin>>n;

cout<<“\nAssign value to m :”;

cin>>m;



p=bifactorial(n,m);
cout<<*\nThe result Is :”<<p;
return O;

}

long int factorial(int k)
{ - -
INt I;
long int f;
If (k==0)
f=1,



else

{
f=1;
for (1=1; i<=k; 1++)
f=f*1;
}
return(f); [IEmoetpe@opsvn Tiu)
}
long int bifactorial(int a, int b)
{
long int g;
g=factorial(a)/(factorial(b)*factorial(a-b));
return(g); [IEmotpe@opevn Tiun

}



IHopdostypa 3

Na ypayete Tpoypoppo wov 0o Cntdel 0o to
ypnotn 30 Cevyn akEparmv OeTikK@OV aprOpoy Ko
0a exTvTOVEL TOVS aPLONOVS ToV KAOE CEVYOVS Kl
70 ML.K.A. TOV aprtOuav Tov kade Csivyovd.

Tpomomwon)6Te TO TPOYPUUNO. DGTE O YPNGTNG
Vo ETAEYEL TOV oplOno Tov Cevymv oty apyn.



#include<iostream>
using namespace std;
Int mkd(int, int);
Int main()
{
Int i,a,b;
for (1=1;1<=30;1++)
{
cout<<“\nAssign values to the “<<i<<“pair
of numbers”;
cin>>a;
cin>>b;
cout<<“\n\n\nThe values of the ”<<i<<“pair are”
<<a<<* and 7’<<b;
cout<<“\n\nThe gcd of (P<<a<<“,’<<b<<*)is ’<<
mkd(a,b);
}

return O;



Int mkd(int x, inty)

{

Int m;
while(x!=y)
{

It (x>y)
X=X-Y;

else

y=Y-X,
}
M=X;
return (m);



Aoxknon 1

Na ypawyete mpoypoppa wov 0o Cntasl amo to
ypnotn 30 Cevyn akEpormv OeTiIKOV aprtOumv Ko

0a To amoOnkevel o€ éva mivaka A 2X30 O£os@v,

Y TO TPMOTO (VYOS Oa To amodnkevel oTo oTOLYELO,
A[0]]0] xon A[1][0], k.A.7t. XTN ocvvéycro Oa
onuovpyel kon Ba ektvrovel Tov wivoeko B 3x30

TOV 0TTOLOV 01 0VO0 TPAOTES Ypouuss 0a tavtiCovran
e TOV TiveKa A Kol n Tpitn 0o opileTal amo Tov TUTO
B[2][1]=M.K.A.(A[0][1],A[1][1]) yvo xaB¢ i=0,...,29.
Na ypNGLHOTONGETE GUVAPTGT VL0 TNV EVPECT] TOV
ML.K.A.



#include<iostream>
using namespace std;
Int mkd(int, int);
Int main()
{
int A[2][30],B[3][30].i,j;



for (j=0;j<30;j++)
{

cout<<‘“\n Assign a positive value to A[0][*“<<j<<*] :”;
cin>>A[0][jl;
while (A[0][}]<0)

{
cout<<“\n A[0][”’<<j<<*] must be positive”;
cout<<“\nAssign again value to A[0][“<<j<<*] :”;
cin>>A[0][j1;

}

cout<<“\n Assign a positive value to A[1][“<<j<<“]”;
cin>>A[1][jl;
while (A[1][}]<0)

{
cout<<“\n A[1][”’<<j<<*] must be positive”;
cout<<“\nAssign again value to A[1][*“<<j<<*] :”;
cin>>A[1][jl;

}



for (1=0;i1<2;i++)
{
for (J=0;)<30;j++)
\ BliILI=ANID];

for (J=0;)<30;j++)

B[2][j]=mkd(A[CILLALLIDD):;
for (1=0;i1<3;i++)
{

cout<<endl;
for (J=0;J<30;j++)
cout<<BJ[i][jl<<*

}

return O;



Int mkd(int x, int y)

{

Int m;
while(x!=y)
{

if (x>y)
X=X-Y;

else

y=Y-X,
}
M=X;
return (m);



Aoknon 2

Na ypayete poypoppo to omoio 0a orapfaler
10 Levyn puowkov apOuoyv a, b (amorteitot
ELEYY0S 0POOTNTUS OEOOUEVMV) KO UE TNV
Bon0sio cuvaptnong Oa emotTpéPerl TV Avon
™ e€icmong ax+b=0.



Hapdaosiyna 4
Na ypawyete mpoypoppa wov 0o vroroyiler pe
™V pon0s1o cuvaptce®y TOV N-0670 0PO TNS
VOO POULKNS 0KOAOVOLOG
X =aX,.+bX ,, Nn>2.
Ov ota0epég a, b kat o1 6V0 TP@OTOL HpOL X1, X,
00 kaBopilovtor o TO YPNOTNY.



#include<iostream>

using namespace std;

Int rec(int, Int, Int, Int, int);

Int main()

{
Int a,b,x1,x2,X,n;
cout<<*\nAssign value to a:”;
cin>>3a;
cout<<“\nAssign value to b:”;
cin>>b;



cout<<“\nAssign value to the first term:”;

cin>>x1;

cout<<“\nAssign value to the second term:”;

cin>>x2:

cout<<”\nAssign value to n:”;

cin>>n;

while (n<=2)

{
cout<<“\n n must be greater than 2”;
cout<<*\n Assign value to n:”;
cin>>n;



X=rec(a,b,x1,x2,n);
cout<<“\nThe ”<<n<<* term of the sequence is :”
<<X;

return O;

}
Int rec(int ¢, intd, intyl, inty2, int m)

{
Inty;
if (m==1)
y=y1,



else If (M==2)

y=y2;
else
y=c*rec(c,d,yl,y2,m-1)+d*rec(c,d,yl,y2,m-2);
return(y);

}



Aoknon 3
Na ypawyete Tpoypoppa wov 0o vroroyiler pe
™ pon0dera cuvapTGE®V TOV N-06T0 0PO TNG
VOO POULKNS 0KOAOVOLOG
X,=(n-1)!x, ,+(N-2)Ix, 5, Nn>2.
O1 0v0 poTOL 0pOL X, X, O KaBopilovTor 0o
TO YPNGTY.



#include<iostream>
using namespace std;
long int factorial(int);
long int rec(int, int, int);
Int main()
{
Int X1,x2,n;
long Int X;
cout<<*\nAssign value to the first term :”;
cin>>x1;

cout<<“\nAssign value to the second term :”;
cin>>x2;



cout<<”\Assign a positive value to n :”;
cin>>n;
while (n<=0)
{
cout<<‘“\n The number n must be positive”;
cout<<“\nAssign again value to n :”;
cin>>n;
}
Xx=rec(x1,x2,n);
cout<<‘“\nThe ’<<n<<“term of the
sequence IS :”’<<x;
return O;



long int factorial(int k)
{
long Int f;
If (k==0)
f=1;
else
f=k*factorial(k-1);
return(f);



long int rec(int y1, int y2, int m)
{
long int y;
If (m==1)
y=y1;
else if (m==2)
y=y2;
else
y=factorial(m-1)*rec(yl,y2,m-1)+
factorial(m-2)*rec(yl,y2,m-2);
return(y);



